



## □本报评论

# 因为坚持而让我们感动

本报记者 王帅

26日上午，“感动威海2010十佳社区人物”颁奖典礼落下帷幕，11位社区居民(其中有一对夫妻)获奖。

义务植树20万棵，义务管理社区图书室12年，每年捐款，四处奔走建起社区活动广场，假期义

务看管社区学生……85岁的殷树山和81岁的刘彩凤这对老夫妻一直被很多人评价为“傻”。他们顶着外人异样的眼神，坚持着，也因此感动了市民。

殷树山和刘彩凤说要用一生的时间帮助需要帮助的

人，85岁的殷树山有些花眼，但他清楚地知道自己的决心，他在世俗的眼光中选择了勇敢。他们的勇敢、执着、坚持带来了一份清新、一份温暖。

我们被他们的坚持感动

得流泪。获奖的音乐人马传智为了一位残疾人，坚持每月到乳山农村为一个人教授乐器。他的行为感动了村里人，村民自告奋勇接送他。马传智的行动像一根温暖的链条将善良的人们拴在了一起，并将这种“坚持”传递下去。

眼下，威海市正掀起创建全国文明城市的热潮，创城需要什么？需要一种无私、奉献、积极、文明的精神，而他们恰是推动文明进步的领跑者。

## “感动威海2010十佳社区人物”获奖感言



殷树山 刘彩凤

■殷树山、刘彩凤  
环翠楼街道办事处塔山社区

非常荣幸获得“感动威海2010十佳社区人物”，这个荣誉，给我们很大的鼓励。帮助他人是没有止境的，这是我们老两口的一生追求。《齐鲁晚报》对社区精神文明建设的注重，也让我们很感动。我们两位80多岁的老人，不图名不图利，就希望社区越来越好。今后我们会把奉献社区的这条路走下去，多为社区献出一点力，让我们的社区更和谐。



马传智

■马传智  
环翠楼街道办事处胜利社区

获得《齐鲁晚报》“感动社区2010十佳人物”，这是社会赞同我的人生定位，公众认可我做的事的价值，这让我非常激动。《齐鲁晚报》为促进威海市的精神文明建设作出这样的推动，让我非常高兴。

世界上有两件事情不能等，一是尽孝，一是行善。善良是中华民族的传统美德，是做人的最高标准。今天见到这么多感动威海的人，也让我看到了这么多善良的心。我们一定要顺着这条善良的路走下去，坚定公益心和责任心，更好地发挥推动力和影响力。



王辉

■王辉  
环翠楼街道办事处东北村社区

首先要感谢《齐鲁晚报》给了我这个展示自我与实现自己价值的平台。作为一家企业的经理，能够获得感动威海十大社区人物称号，我很高兴，也非常激动。在此我想说，是领导们的关怀，是东北村社区居委会的支持，让我今天能站在这个领奖台上。我相信，每一分努力，都会获得回报。在新的一年里，我将继续努力，把这份感谢化作行动，把更多的智慧与力量奉献给社会，奉献给社区。



裴秀云

■裴秀云  
竹岛街道办事处观海社区

有人问我，这么多年不停歇地照顾老弱病残，为全家人的吃、穿、缝、洗操劳，不觉得委屈？我跟他们说，二十几年来，我从未后悔。如果让我再选择一次，我还是会担负起这些应尽的责任。逢年过节，看着全家十余人口共聚一堂和睦相处，我觉得再苦再累也值。

孝敬父母是天经地义的事情，自己的至亲、对方家中的老人，都要一视同仁。做子女的应该有良知，应该懂得报答父母的养育之恩。你行孝了，是个孝子，你的后代也会效仿你，孝敬你。我会将明天作为一个新的起点，重新开始，我会比以前更努力。



高晓波

■高晓波  
竹岛街道办事处梦海社区

一个残疾人能有今天，这是社会各界大力支持和帮助的结果，回报社会是我的应尽责任，看看今天的各位大姨大叔们，我深感愧疚。其实人做一点好事容易，做一辈子好事难。要像殷树山老两口那样，坚持做一辈子好事不容易。我才刚刚起步，希望能像他们一样坚持下去，向他们学习。

在今后的工作中，我会尽自己最大的努力，去帮助那些曾经跟我一样困难的人。

感谢《齐鲁晚报》举办的此次活动，祝愿大家新年快乐，万事如意，身体健康。



周娜

■周娜  
环翠楼街道办事处万福社区

首先要感谢《齐鲁晚报》举办的此次活动，让我有了一个展示自我的机会。也要感谢大家把“十佳社区人物”的称号给了我。我的心情很激动。此时此刻我捧着手中的奖状，心里感慨万千，但就是不知道说什么好。

今天能够得到这个称号，并不是我一个人的功劳，少不了我家人的默默支持和万福社区居委会对我的鼓励和支持。能有今天的成绩，我要感谢的人太多了。通过今天这次活动，我从各位的身上学到了更多，在此我也祝贺和我一样获得此称号的其他各位，衷心地祝贺你们在新的一年里工作顺利，生活幸福。



王瑛

■王瑛  
田和街道办事处东河北社区

我从来没有想过献血要获得些什么荣誉，只希望能为他人做点事。我是一名社区医生，在面对病人备受折磨时，我希望自己能真正帮助他们。作为一名社区医生，当面对大病患者时，我可能会无能为力，但是我深知学业对于生命的意义，所以我必须要做点什么。如果我的身体没有问题，我将会一直坚持献血，直到60岁。



刘昌仁

■刘昌仁  
田和街道办事处东河北社区

我曾经承诺过，要做一辈子的宣传员、服务员。人活在这个社会上，就需要多做一些有意义的事情，多做好事。我这一生坚持学老黄牛的精神，做事要踏踏实实，任劳任怨。我人生的座右铭是：淡泊名利，与世无争；清心寡欲，乐在其中。对于这个十佳社区奖项，我受之有愧，我尽力让自己说过的每句话都兑现，但是也有些不尽完美的地方。对此，我要继续履行自己的诺言：只要眼能看得见，手能拿起笔，腿能跑得动，就要一直体现自己的价值。



■李春兰  
鲸园街道办事处朝阳社区

今天我能站在感动“威海十佳社区人物”的领奖台上，心情无比激动。得到十佳社区人物的称号，并不代表我自己有多么优秀，应该是威海所有热心的社区居民，所有热心工作的楼长们的成果，我只不过是成百上千的热心市民中的一员。我觉得自己只是做了一点为居民服务的事，实际上做得非常不够。我一定把这次获奖作为一次加油站，以后更多更好地为居民服务。

成绩的取得少不了鲸园街道办事处和朝阳社区居委会对我的鼓励和支持。我会比以前更努力，热心社区工作，热心服务居民。



邹玉书

■邹玉书  
张村镇怡心园社区

今天参加《齐鲁晚报》组织评选的“感动威海2010十佳社区人物”颁奖典礼，并有幸成为十佳之一。我在退休之后，为社会作了一点微薄事情却得此殊荣，实在是深感惭愧。《齐鲁晚报》如此重视和关心我们这些普通人，这让我深受鼓舞，以后还将爱心不变地为社会尽自己的微薄之力。